

ПРЕОДОЛЕТЬ ПАССИВНОСТЬ

Представители городской власти встретились со студентами, чтобы обсудить их проблемы, жизнь молодежи в нашем городе, круг интересов и перспективы. Специалист по делам молодежи городской администрации М. В. Анисимов рассказал, как предшественники нынешних студентов устраивали различные мероприятия, участвовали в областных и региональных соревнованиях и конкурсах, достойно представляя на них наш город.

К сожалению, сегодня ливенская молодежь становится пассивной. И дело, наверное, не в том, что мы далеки от происходящих в стране процессов: ведь и у нас есть возможность вступать в различные молодежные движения или организовывать свои. Почему бы не создать в ливенском филиале Орел ГТУ собственный студенческий совет или не вступить в одну из всероссийских организаций, как «Молодая гвардия», «Наши», «Россия молодая»? Во-первых, объединившись, легче решать проблемы, продвигать идеи, во-вторых, это действительно поможет быть ближе к

власти, а значит, она услышит молодежь.

Сначала студенты без интереса реагировали на такие предложения, а потом задумались: почему бы на самом деле не объединиться? Но, оказывается, организовать группу, выбрать лидера достаточно сложно. Одна из активных студенток высказалась так: «Я не против создания общественной организации, и даже сама бы с удовольствием в нее вступила. Но боюсь, что, если приду в свою группу и начну агитировать сокурсников, большинство меня не поймут, а может быть, и вовсе засмеют». И так считают многие. Поэтому получается, что пассивная масса таким образом давит на активных людей, и они сдаются.

Вторая трудность - отсутствие лидера. Хотя в том же филиале университета достаточно активных студентов. Но им недостает ответственности, целеустремленности. При этом есть такие люди, кто умеет организовать большинство, но в их головах не хватает светлых идей. Все эти проблемы тоже об-

суждались на встрече студентов с городской властью. Студенты и представители администрации договорились вместе искать ответы на возникающие вопросы. А на некоторые предложения молодежь сразу охотно откликнулась. Например, многие изъявили желание участвовать в благоустройстве памятника репрессированным, заинтересовались организацией акций, посвященных безопасности дорожного движения и защите прав инвалидов. Некоторые высказали идеи по поводу разнообразия досуга ливенцев, например, из пустующей танцплощадки в городском парке организовать летний кинотеатр под открытым небом...

Как оказалось, парни и девушки хотят участвовать в общественной жизни города, приносить ему пользу, но пока не знают, как. Возможно, возобновившееся сотрудничество студентов с городской властью поможет найти решение этих вопросов и в скором времени принесет плоды.

Л. ЛУЩЕНКО.